2TM104A, 2TM 1045, 2TM 1048, 2TM104r, 2T104A,
271045, 271048, 2T104r

TpaH3ucTOpbl KPEeMHHEBBIE 3NHTAKCHANLHO-NNAHAPHDBIE CTPYK-
Typbl p-n-p ycunutenohsie. [IpegHasnaueHs! QNS NpHMEHEHMR 8
YCHNWTENbHBIX M MMOYNbCHBIX ATAKEPOMHDBIX MHKPOMORYNAX 3anu-
TOH M KanCynupOBaHHOW KOHCTpykuuu. Beinyckalorcs 8 meranno-

CTeKNAHHOM KOpNyce Ha Kepa-

2T104(A-T) muyeckon nnare (2TM104A—

basa 2TM104lN) u ¢ rmbxkumu sbiBO-

Aamu (2T104A~2T104l). Tun

nprubopa yka3bieaerca Ha Kop-
nyce.

Macca TpanaucTopa Ha ke-
paMuueckoil nnate He Bonee
0,8 r, ¢ rubKMMH BbIBOAAMH He
6onee 0,5 .

WUarotosurens — akyuo-
HepHoe obwectso «Kpem-
Konnexmop Imummep Huie, r. Bpanck.

2T104(A-T)
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JnexTpuuecKHe napamerpm

CratHdeckuit KOIMUUHEHT nepeaayu Toka
s cxeme 03 npu Ug = 1B, 4 = 10 MA:

2TM104A, 2T104A......

2TM 1046, 271046
2TM104B, 2T104B
2TM104r, 271041

..................................

----------------------------------

----------------------------------

..................................

KoadduumeHT nepesaum TOKa B peXuMe Manoro
curnana npu U =5 B, 4 = 1 MA:

T=+25°C
2TM104A, 2T104A
2TM1046, 271046
2TM104B, 2T104B

2TM104rl, 271041 .

T=+125°C:
2TM104A, 2T104A
2TM104B, 2T104b

2TM104B, 271048 .

2TM104r, 271040

..................................

..................................

..................................

----------------------------------

..................................

---------------------------------

-60 °C:
2TM104A, 2T104A
2TM104B, 271046

2TM1048B, 211048

2TM104r, 2T104r .

----------------------------------

MpannyHas yacrora ko3adpHyHeHTa nepepayH

toka 8 cxeme O3 npu Yy =

0,58, 5=1mA,

MpaHnunOe HanpsKeHWe, He MeHee:
npu h = 5 MA ana 2TM104A, 2TM1045,

2T104A, 27104r

---------

----------------------------------

npu 4 = 10 mA ana 2TM 1046, 2TM104B,

2T104B, 271048

---------

..................................

Hanpaxeune HACbILWEHWA KONNEKTOP—3IMUTTEp

npu 4 = 10 MA, He bonee:

npu g = 2 mA ana 2TM104A, 2T104A

npu £ = 1 MA ana 2TM 1046, 2TM1048B,

2TM104r, 271046, 2T104B, 2T7104r

Hanpsxenue HacbiweHns amuTrep—6a3sa

fpu 4 = 10 MA, He Gonee:

npu k = 2 MA pas 2TM104A, 2T104A

npu £ = 1 mA ana 2TM 1046, 2TM1048,

2TM104r, 27104B, 2T104B, 2T104r

.............

patHbii Tok konnektopa npH U = Uks maxcs

He Bonee:
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T= $25 i =60 °C ..iiimissivsssmesiionsss 1 mrA

T 2125 °C cinnansievinmnasinisssis 15 MxA
Ob6partHbiin Tok amMuTTepa npu Uyg = Usg waker
He 6onee:
e L e | 1 MxA
R b L T 10 mxA
EmMkocTb KONNeKTOopHOro nepexoaa
npu U = 5 B, F= 3 Mly, He 6onee .........cc...... 50 n®
Emkoctb amurTeprHoro nepexopa npu Uy = 0,5 B,
F= 10 M, He BONMEE ...cccevererraeeerensnrnsersssasrscssnens 10 n®

ﬂpenenbuue IKCNAyaTalUHOHHbBIE flaHHME

MocronHHoe HanpseHWe konnekTop—basa
# KONNeKTop—3mutTep npu Ry, € 10 kOmM
wnm Uy = 0,5 B

npu T=—60...4+75 °C gna 2TM104A,

2TM104T, 2T104A, 2T104T .....eeeeeeeeeeereeererrenn ioB
2TM104b, 2TM104B, 2T104B, 2T1048B ......... 15 B
npu T = +125 °C ans 2TM104A, 2TM104r,

2T104A, 2T1046 ..oeeeeeerereereereesereesssnessssssnsnanse 208

2TM104B, 2TM104B, 271046, 2T104B ......... 10 B
MocrosHHoe HanpsXeHue amuTTep—bHasa:

ot =G0, FTB "0 siscrssncorisississsisissisimssessrte 108

T = 2B "€ siviviminvisinsssiersnsssmsssispeinivioniios 5B
MocTosHHbIK TOK KOANeKTOpa:

T8 =80, HT5 "€ susssnsvevscissepiossomssriiinsess 50 mA

V= ALY "6 cussnvonnncsissoivroneisrisisisssiasiie 30 mA
nOC’TOHHHaﬂ paccevsaeman MOWHOCTb KONNex-
Topa':

I = <8080 sonnansiuiamiiisisiim 150 mBr

L T T 41,6 mBr
Tennosoe conpoTHBaeHHe nepexoa—cCpeaa ....... 0,6 °C/mBr
Temneparypa p-n nepexopa ........ sassasesssesnsenestsatse +150 °C
Temnepartypa OKpYXAIOWEH CPEABI ..eveerrriersncranes —-60...+125 °C

' MNpu T = +60...4125 "C makcuManbHO [ONYCTHMAA NOCTOAHHAA pacceMBaeMan
MOWHOCTL KONNEKTOpa onpedenserca no dopMmyne

P, waxe = (150 = T) /0,6, mBr.
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